



衡山农商银行：

深化“政银企”合作 助推乡村振兴

开篇语

实施乡村战略，金融是不可或缺的重要力量。作为服务“三农”、支持地方经济发展的金融主力军，衡阳市农商银行系统主动融入乡村振兴战略，充分发挥农村金融主力军、地方金融排头兵、普惠金融领跑者的优势，坚守主责主业，下沉重心，深耕细作，激活发展源头活水，以更有效的服务措施、更集约的服务效率、更灵活的服务方式，提升对“三农”的金融服务，在推动乡村振兴上担当作为，着力打造有温度的百姓银行。

即日起，本报开设“乡村振兴 衡阳农信在行动”专栏，对全市农商银行服务乡村振兴进行系列报道。

本报讯（通讯员 唐杰）炎炎烈日下，衡山农商银行的信贷资金为该县萱洲镇永清村陈家组的王谷林下了一场“及时雨”，有效解决了王谷林的燃眉之急。

王谷林夫妇2015年在老家从事水产养殖及鸡鸭饲养。2020年底，生猪代养兴起，就在老家注册成立“衡山陈家养殖专业合作社”，发展生

猪养殖。近期猪场建设资金紧缺，让他一筹莫展。衡山农商银行贺家支行得知了消息，主动上门对接，了解客户需求，充分利用好惠农政策，为王谷林发放“惠农担一生猪贷”130万元贷款用于建设猪场，利率低至4.25%。猪场建成后，可满足2400头生猪饲养，年销售额将达到1000万元以上，可解决11名村民的就业问题。截至2021年6月末，

该行累计发放“惠农担”21笔，金额1803万元；发放创业贴息贷款95笔，金额2155万元。

下阶段，该行将继续深化“政银企”合作，助力乡村振兴战略，推进“三农”工作高质量发展，为实现“农业强、农村美、农民富”注入金融活水，为建设四个“新衡山”作出贡献。

200多个电灌站全部“上岗”

全力服务抗旱，为稻田“解渴”

本报讯（记者 许珂 实习生 罗林丽）7月29日，记者走进衡南县栗江镇长坪村，只见田间串串稻穗颗粒饱满，涓涓注入农田的水流在太阳下闪闪发光。“多亏了栗江电灌站及时开机提水，今年我这片水稻田将迎来大丰收。”站在田埂旁，长坪村的“种粮大户”王元春露出笑容。

当下，正值稻禾用水关键时期。王元春今年种了350亩水稻，如果没有电灌站的供水，连续高温将导致水稻亩产起码减少五分之一。

在王元春的带领下，记者来到栗江电灌站。只见，轰隆隆的机房里，10台大功率水泵正在高速运转，汩汩湘江水顺着渠道

流往下游，灌溉着栗江、松江、硫市3个乡镇5.6万亩农田。

记者在采访中了解到，面对严峻的抗旱形势，栗江镇立足“防大汛、抗大旱、抢大险、救大灾”思想，及早部署抗旱保灌工作。栗江电灌站从7月15日开始，已连续开机15个昼夜，每小时提水11600立方，累计向灌区抗旱供水近418万立方米。

“截至目前，全市总蓄水量达13.66亿方。”市水利局副局长文昌荣告诉记者，市水利部门已根据旱情需要统筹各类水利资源，全力服务抗旱。目前，全市200多个电灌站全部开机运行，确保满足农业生产需要。

用科技志愿服务 助力新时代文明实践

市科技局新时代文明实践基地揭牌

本报讯（记者 许珂 实习生 罗林丽）7月29日，市科技局新时代文明实践基地揭牌，此举标志着该局文明创建工作站上了新起点、迈上了新台阶。

作为我市第一个成立新时代文明实践基地的市直单位，市科技局新时代文明实践基地将围绕科学传播与文明实践的新形势新任务，以科普志愿服务为基本主线，凸显“科学普及+文明实践”主要特色，着力构建“资源整合—科普活动—志愿服务”融合模式，广泛开展文

明实践和志愿服务活动，形成良好氛围；将紧密结合科技工作实际，成立6支科技服务队，不定期地深入企业、园区、高校、社区、农村，开展科技爱民、科技为民、科技惠民活动，不断提升群众思想觉悟、科学素质、文明素养和文化程度，确保科技创新与文明创建工作相互结合、相互促进；将进一步开拓视野、改革创新，探索更多的突破性举措和创新性方法，为全市精神文明建设提供科技力量和有益经验。

以高效能履职 推动衡阳高质量发展

市人大常委会党组理论学习中心组召开会议，学习贯彻省委人大工作会议精神 段志刚主持并讲话

本报讯（记者 唐海强）7月29日下午，市人大常委会党组理论学习中心组召开第十三次扩大会议，学习贯彻省委人大工作会议精神。市人大常委会党组书记、副主任段志刚主持并讲话。

与会人员认真学习了《中共湖南省委关于加强和改进新时代人大工作的意见》。市人大常委会主任会议成员紧密结合衡阳人大工作实际，就如何贯彻落实省委人大工作会议精神、做好新时代人大工作分别作了交流发言。

段志刚强调，要知重负重，以更高的政治站位充分认识省委人大工作会议的重大意义，坚决扛起全面贯彻落实省委人大工作会议精神的重大政治责任。要明责担责，以更强